СИДОРЕНКО А. *НАСЛЕДИЕ ЛИХАЧЕВА В РЕЖИМЕ ОН-ЛАЙН* // Трибуна.- 2006.- 3 нояб.(№43).

Более тысячи студентов и школьников Москвы и Петербурга стали участниками телемоста "Дмитрий Лихачев - великий русский культуролог". Публичную дискуссию на эту тему провел Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов. СПБГУП - единственное учебное заведение России, где Д.С. Лихачев согласился стать почетным доктором. Академик называл этот вуз "университетом будущего", и именно технологии будущего вывели общение студентов и школьников на новый уровень.

В режиме телевизионной дискуссии молодые москвичи и петербуржцы обсудили роль личности в истории, национальную самобытность русской культуры и перспективы принятия федерального Закона о культуре, основанного на лихачевской Декларации прав культуры.

Как показал телемост, школьники хотели бы иметь больше информации о почетном гражданине Петербурга, чье столетие в этом месяце отметит весь мир. Студенты, напротив, считают, что информации достаточно, но не хватает реальных дел по увековечению памяти Дмитрия Лихачева. В конце ноября, когда на Аллее Славы Гуманитарного университета профсоюзов будет открыт первый в России скульптурный портрет академика, их мнение, возможно, изменится.